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Информация 

о дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних на территории Калининградской области

 за первое полугодие 2021 года.
За 6 месяцев текущего года на территории Калининградской области зарегистрировано 50 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых получили травмы различной степени тяжести 55 детей, гибели детей в отчетном периоде не допущено.

Самое большое количество ДТП 40% (22 ДТП, 24 раненых) в которых получили травмы несовершеннолетние, произошло на территории областного центра – город Калининград.

Анализ ДТП с участием детей по категориям участников движения показывает, что 52% (26 ДТП) от общего количества происшествий с пострадавшими несовершеннолетними составили ДТП с участием детей-пешеходов, в них пострадали 50,9% (28) детей, 32% (16 ДТП) - с участием детей-пассажиров, в них пострадали 34,6 (19) детей, 12% (6 ДТП) – с участием детей-велосипедистов, в которых пострадали 10,9 (6) детей, 4% (2 ДТП) – с участием детей-водителей, в которых 3,6% (2) детей пострадали.

По собственной неосторожности пострадали 20 несовершеннолетних, что составляет 36% (18 ДТП) от общего числа ДТП с участием детей.

Анализ дорожно-транспортных происшествий за первое полугодие 2021 года показал, что проблема детского дорожно-транспортного травматизма остается актуальной на территории Калининградской области. 

